Tema ypoka: «Ile10e ypaBHeHHe H €10 KOPHU»

Anre6pa, 9° knacc.

VYuurens: Mapkapssa P.1.
Tema camooOpa3oBanus: «CamocTosTeNnbHbIE pa00OTHI HA YPOKAaX MaTEMaTUKH»
Ha nepBom sTane ypoka mpoBOAMTCS 3aKpEIUIAIONIAs CAMOCTOSATEIbHAs paboTa: yCTaHOBUTH
CTCIECHb YPABHEHHUS U METOJI €70 PELICHHUS.
B KkoHIle ypoka ImpOBOIUTCS TPEHUPOBOYHAS CAMOCTOSITENbHast paboTa-BhIPaOOTKAa OCHOBHBIX
YMEHMU U HABBIKOB B PELICHUM LIEJIBbIX YPABHCHUMN.

[1nan ypoka.
JnpakTudeckas 1eib: YIPKHATh yYalIUuXCs B PEIICHUU IEJbIX ypaBHEHUH.
Koppekiust anropuTMu4ecKoi KyIbTypHI.
Bocnutanue motuBaiuu k yueoe
Xox ypoka: 1)[IpoBepka qomarinero 3amanus . Ne273(e) (x=1,5) Ne276(a) (x=2)

2)Axryanu3anus 3HaHu#. JleBu3: «HeMm Ooibiiie s 3HaK0, TEM OOJIBIIIE YMEIO)
a) Kakue ypaBHeHUs Ha3bIBAIOTCA LIEITBIMU?
6) Kak ompenenuts creneHs ypaBHEHUS?
B) Kakue menpie ypaBHEHHS BBl YMEIIU PEIIATh J0 CETOHSAITHUX YPOKOB? AJITOPUTM
UX pEIICHHUS.
r) C KakKMMH METOJaMH MblI MMO3HAKOMUJIMCH IPH PCIICHHH YPABHCHHH CTCIICHU
BbIIIIE BTOPOi1?
n) HazoBuTe cTeneHb ypaBHEHUSI U METOJI €T0 PEIICHUS:
D(x-9)(x+5)=0
2) 3x° = 3x(x® +2)=21
3)x>+5x%-4x-20=0
4)(x*+6x)? -5(x*+6x)=24
5)(x*-x-16)(x*-x+2)=88
6)x°-6x3+8x=0

3) CamocrosTenbHas paboTa. Y CTaHOBUTH COOTBETCTBHUE MEXY YPaBHEHHEM U
€ro cnocoboM perieHus: (Mo KapToyKam)

a) X +x°-6x=0 1) BeecTn HOBYIO IEpeMEHHYIO

0) x*-6x°+8=0 2)Pa3oxeHre Ha MHOKHUTEIIN CITIOCOOOM
TPYIITUPOBKU.

8) X°-3x°-4x+12=0 3)Pa3znoxeHrue Ha MHOXKHUTEIN CIIOCOO0OM
BBIHECEHHUS 32 CKOOKH 0OIIEr0 MHOXKHUTEIIS.

2) X +2x°-3x=0 4)PaznokeHre Ha MHOXKUTEIH CTIOCOOOM
BBIHECEHHUS 32 CKOOKH OOIIEr0o MHOXKHUTEIS,
BBEJICHUE BCIIOMOTATEILHOU MTEPEMEHHOM.

[IpoBepka ¢ MOMOIIBIO TAOTUIIBI: (ycTHO)
A b r |
4 1 2 3

4)Pemienne ypaBHeHUI Ha Jocke. OJIMH yYEHUK MOKA3bIBAET PEIICHUE YPAaBHEHHUS C NOMOUIbIO
BCIIOMOTaTeNbHOM MEepeMEHHON, APYroili- ¢ MOMOIIBI0 Pa3I0kKEHUSI HAa MHOXHUTEIU CIOCOO0M
rpynnupoBkH. OcCTalbHBIE YUYEHUKH Ha JBA BapUaHTa PEIIAIOT ATH XKE 3aJaHUS U MPOBEPSIOT
pelIeHus, IPEII0KEHHBIE Ha JOCKE.

Ne279(0) Ne273(0)
2x*-9x%44=0 2x*-18%%-5x°+45x=0
X’=c 2x?(x*-9)-5x(x*-9)=0

2¢%-9¢+4=0 (x-3)(x+3)x(2x-5)=0




D=49 01=4, 6'2:0,5 X1=3, X2:-3, X3=0, X4:2,5
X2=4 unu x2=0,5

X1=2, Xxp=-2, X3:\/ﬁ, X4:-ﬁ

5) CamocrosiTenbHas padboTa. (TpeHHPOBOYHAS )

B 1. B2.
1) Ne273(a) 1) Ne273(6)
0,7x*x*=0 (x=0, x=10/7) 0,5x%-72x=0 (x=0, x=12, x=-12)
2) Ne279(s) 2) Ne279(z)
4P +4=0  (x=V2, x=-/2) x-2x%-3=0 (x=V3, x=-/3)
3) X*+5x%-4x-20=0 3) x*+2x%-x-2=0
(x=5, x=2, x=-2) (x=-2, x=1, x=-1)
4)(x*+2)%-4(x*+2)-5=0 4)(x*-7)%-4(x*-7)-45=0
(x=1/3) (=14, x=1,/2)

C nocnenyroiei MpoBEPKOM U BHICTABICHUEM OIICHOK.

6) Utoru ypoka: OTBETUTH B TaOIHIIE
CeroiHs Ha YpOKE 51 TOBTOPHUII(a)
Ceroans Ha ypoke s 3aKpernui(a)
Ceroasst Ha ypoke s y3Hain(a)
CeroiHsl Ha YpOKe s Hay4uJcs(J1ach)

7.J1/3. Ne277(a) Ne273(8)

CamoaHaiu3 OTKPBITOro ypoka o anrebpe B 9° kiacce.

Tema ypoxka: «Llenoe ypaBHEHHE U €0 KOPHU»
Yuutens Mapkapsss P.1.

1. Crpykrypa ypoxa.
[IpoBepka goMamIHero 3agaHusl.



AKTyanusanus 3HaHuil.
®dpoHTanpHas padora.
CamocrositenbHas padboTa.
Peduexcusi.

2. Meroapl 00ydeHUsI.
CroBecHBIE U HATIISIAHBIE METOILI.
PenpoayKkTHBHBII, BBITOIHAIOCH 110 aITOPUTMY.
IToncKOBBIH.

3. Opranuzanust y4eOHON pabOThl yJaruxcs.
[Tpy npoeKTHPOBaHUH ypOKa OBUTH YYTEHBI HHIUBHIYaIbHbIC OCOOCHHOCTH yJaIlIuXCsl.
B TeueHwe ypoka OLCHHBAJOCh HHTEIUIEKTYaJbHOE M SMOIMOHAIBHOE COCTOSHUE
y4aluxcsi, CMGHa BHJIOB JICSITEIbHOCTH.
CamocrosTenbHas padoTa, CAMOKOHTPOJIb, B3AHMOKOHTPOJIb.

4. Cucrema paboThl y4aluxcsl.
bbuIn akTUBHBI M OPraHU30BaHbl BO BpeMs ypoKa.
VYyaiuecss yCBOMJIM HOBBIE TOHSTHSL.
VYyamuecs XopoIo OTHOCATCS K IPEAMETY.
[Ipu noaBeeHNN UTOTOB YPOKa YUEHUKH aJIeKBaTHO OLIEHWIN CBOIO PadOTy Ha YpOKE.

S. OO6mme pe3yapTaThl ypoKa.
[1nan ypoka BBINOJIHEH.
PeanuzoBansbl 3a1aun ypoka.
ATMocdepa Obl1a IpyxKecKasl.
[lesnb ypoka JOCTUTHYTA.
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